Form No. 3412-255 Rev A

Jarruvalot sisaltava tievalosarja

CT2120-, CT2140-, CT2240- ja LT3340-ajoyksikot
Mallinro: 02915—Sarjanro: 400000000 tai suurempi

Mallinro: 02916—Sarjanro: 400000000 tai suurempi

Asennusohjeet

Johdanto

Tami sarja sisdltdd kaikki tarvittavat tievalot sekd
asennuskannattimet ja kdyttokytkimet.

Mallinumeroa 02915 kiytetddn CT2120-, CT2140- ja
CT2240-koneissa (vastaavat mallit 30655, 30656 ja 30654).

Mallinumeroa 02916 kaytetdan L.T3340-koneissa (malli
30657).

Sisalto

JORAanto c.ooeviviiiiiiii e 1
ASCINUS ceieiiiiiiiiiies e e e ettt e ettt e e e e e eeeneaaas 1
1 Koneen valmistelu ........veieiiiiiiiiiiinniiiiin e 1
2 Takavalojen asennus .........ooeeeiiiiiiiiiiiiinneeeeiiiii, 1
3 Etuvalojen asennus ............eeeeeveiiiiiiiiii.. 6
4 Kytkinten aseniius......ueeeeeeeeereeiiiriiiiinnneeeeeeeeeennnnns 8
5 Asennuksen pAattAminen ...........ooooiiviiiiiiiiiinnnnennn, 9
KEYLEO covvviiiiiii 11
Ajovalojen SAALO ....ooeeeeiiiiiiiiiiie e 11
Valojen KAV .....uvvveiiiiieiiiiiiiiiiiiii 11
Kunnossapito ..........oouuuiiiiiiiiiiiiiiiiiii, 11
Polttimon vaihto ........oceeviiiniiiiiiiiniiiiiinncc e, 11

© 2017—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South www.Toro.com.
Bloomington, MN 55420 c E

Asennus

1

Rekisterdi tuotteesi osoitteessa

Koneen valmistelu
Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

1. Pysidkoi kone tasaiselle alustalle, laske leikkuuyksikkd
alas, kytke seisontajarru, sammuta moottoti ja irrota
avain virtalukosta.

2. Irrota akun miinuskaapeli (-) akusta.

A VAARA

Akusta vuotavat kaasut ovat rdjahtavid.

Pidd avotuli ja sdhkokipinit poissa

akun ldhettyviltd. Pida suojalaseja ja
kumihansikkaita kisitellessisi akkua. Ali
tupakoi.

Kaannos alkuperaisesta tekstista (FI)

Painettu Yhdistyneessa kunin-
gaskunnassa
* 3 4 12 - 25 5 % A

Kaikki oikeudet pidatetdaan



Takavalojen asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

2 Pultti (M16 x 110 mm)

2 Lukkomutteri (M16)

2 Vasemman valon kannatin
2 Oikean valon kannatin

2 Valosuojus

2 Takasuuntavilkku

2 Jarru-/takavalo

1 Rekisterikilven kannatin

1 Rekisterikilven valo

24 Aluslaatta (M5)

12 Kuusiokantaruuvi (M5 x 20 mm)
6 Aluslaatta (M6)

4 Lukkomutteri (M6)

2 Kuusiokantaruuvi (M6 x 20 mm)
2 Kiristysruuvi (M3 x 16 mm)
2 Aluslaatta (M3)

2 Lukkomutteri (M3)

2 Pultti (M16)

1 Painekytkimen sovitin

1 Painekytkin

2 Lukkomutteri (M16)

2 Takavalon liitin

1 Vilkkurele

1 Sulake (10 A)

1 Sulake (15 A)

1 Dowty-tiiviste

1 Painekytkimen liitin

12 Lukkomutteri (M5)

2 Pultti (M6 x 25 mm)

Kannattimien asennus

A VAARA

Poran kiytt6 ilman asianmukaisia silmédsuojaimia
voi johtaa roskien pddsyyn silmiin ja siten
silmidvammaan.

Kiytd aina silmisuojaimia poratessasi ja tehdessisi
muita toimenpiteita.

Huomaa: Jos asennat takavalot koneeseen, joka on
varustettu Mauser-merkkiselld kaatumissuojausjirjestelman
(ROPS) rungolla (Mauser-arvokilpi on kiinnitetty
ROPS-ylikaareen), kiytd vastaavaa vasemman/oikean valon
kannatinta, jonka asennuspuolella on kaksi reikda.

Huomaa: Jos asennat takavalot koneeseen, joka on
varustettu Toro-merkkiselld kaatumissuojausjirjestelmin
rungolla, kiytd vastaavaa vasemman/oikean valon kannatinta,
jonka asennuspuolella on kolme reiki.

1. Avaa moottorin suojus.

2. Nosta taso.

3. Irrota kiyttdjin istuimen takana oleva laipio irrottamalla
neljd pulttia ja neljd aluslaattaa (Kuva 1). Siilytd
kiinnitystarvikkeet.

Huomaa: Tukilevyn irrottaminen mahdollistaa
pddsyn padjohdinnippuun.
9028910
2028910
Kuva 1

4. Irrota akun miinuskaapeli akusta.

5. Varmista, ettd turvakaaren saranapultit ja kiristyspultit
ovat paikoillaan ja kiristettyini ja ettd kiinnitystapit ovat
paikoillaan ylikaaressa.

6. Irrota turvakaaren saranapultti ja lukkomutteri koneen

vasemmalta puolelta.



7. Kohdista vasemman valon kannattimessa oleva reika

tihin reikdin kuvan mukaisesti ja asenna uusi pultti
(Kuva 2).

8. Asenna lukkomutteri (M16) pulttiin ja kiristd se
momenttiin 15 N 'm (Kuva 2).

Huomaa: Ali kiristd lukkomuttetia litkaa, ettei
turvakaaren taittaminen vaikeudu.

2194868

Kuva 2

3. Vasemman valon kannatin
4, Pultti

1. Lukkomutteri
2. Turvakaari

9. Suorita vaiheet 5-8 koneen oikealla puolella.

Huomaa: Saranapultin paikkaa voi kiyttid, vaikka
kattovilkkusarja olisi asennettu.

Valojen asennus

1. Kiinnitd valosuojus vasemman valon kannattimen
takasivuun (Kuva 3).

2. Kiinnitd heijastin suojuksen takasivuun pultilla (M6 X
25 mm), aluslaatalla ja lukkomutterilla (M5) (KKuva 3).

Huomaa: Varmista, etti heijastin on suunnattu
oikein. Heijastimen yliosassa on merkintd. Al kiristi
liikaa tdssa vaiheessa. Kiristd vasta, kun kiinnikkeet
ovat paikoillaan.

2194879

1. Lukkomutteri (M5) 4. Valosuojus
2. Aluslaatta 5. Heijastin
3. Turvakaari 6. Pultti (M6 x 25 mm)

3. Asenna punainen jarru-/takavalo ja keltainen
takasuuntavilkku valosuojuksen takasivuun kolmella
kuusiokantaruuvilla (M5 X 20 mm), kuudella aluslaatalla
(M5) ja kolmella lukkomutterilla (M5) (Kuva 4).

2194880

Kuva 4

1. Lukkomutteri (M5)
2. Turvakaari

4. Aluslaatta (M5)
5. Kiristysruuvi
3. Punainen jarru-/takavalo




4. Asenna keltainen takasuuntavilkku jarru-/takavalon alle
toistamalla vaihe 3.

5. Kirista kaikki kiinnikkeet.

6. Syotd kaikki sdhkékaapelit turvakaaren rungon etuosan
lipi sdhképaneeliin.

7.  Kytke liitinjohto koneen pddjohdinnippuun (Kuva 5).

8. Kytke yksi musta ja vihred liitin takasuuntavilkun

liittimeen ja musta, punainen ja oranssi liitin
] > P ]
jarru-/takavalon liittimeen (Kuva 5).

1 2 1 9028923
2028923
Kuva 6
1. Sulake (10 A) 2. Sulake (15 A)
9028922
2028922
K_uva S } 2. Poraa 8 mm:n reiki tukilevyn keskelle 15 mm tukilevyn
Kaapelien kytkenta keskiviivasta (Kuva 7).
1. Liitinjohto 5. Rekisterikilven liitin
2. Musta ja punainen liitin 6. Suuntavilkun liitin A VAARA
3. Musta ja vihre liitin 7. Jarru-/takavalon liitin Poran kaytté ilman asianmukaisia
4. Musta, punainen ja oranssi silmésuojaimia voi johtaa roskien padsyyn
liitin silmiin ja siten silmivammaan.

Kiyti aina silmidsuojaimia poratessasi ja
tehdessdsi muita toimenpiteita.

2

9028930

9. Toista Kannattimien asennus (sivu 2) ja timi
toimenpide koneen oikealla puolella.

Sulakkeiden ja rekisterikilven asennus

1. Asenna sulakkeet (10 ja 15 A) ddnimerkin alle kuvan
mukaisesti (Kuva 0).

2028930

Kuva 7

1. Reikd — 8 mm

3. Asenna tukilevy ja rekisterikilven kannatin neljdlld
aiemmin irrotetulla pultilla ja aluslaatalla (Kuva 8).




9028937

R

2028937 9028931
Kuva 8 028931
Kuva 10
1. Rekisterikilven kannatin 3. Pultti
2. Aluslaatta 1. Saatéruuvi 3. Rekisterikilven valo
2. Aluslaatta 4. Nyloc-mutteri

4. Asenna rekisterikilpi rekisterikilven kannattimeen
kahdella kuusiokantaruuvilla (MG6), neljilli aluslaatalla 6. Tyonni kaapeliliittimet muoviseen liittimeen (Kuva 11).
(M6) ja kahdella lukkomutterilla (MO0).

028938
2028938
Kuva 11
1. Musta johto 2. Punainen johto
028982
Kuva 9 e 7.  Kytke rekisterikilven valo liitinjohtoihin. Katso Kuva 5.
] ) L ) 8. Kytke liitinjohdon toinen péd sihképaneelissa olevaan
1. Kuusiokantaruuvi (M6) 4. Rekisterikilven kannatin . .
pédjohdinnipun liittimeen.
2. Aluslaatta (M6) 5. Lukkomutteri (M6) ) L
o 9. Asenna vilkkurele sihképaneelin oikealla puolella
3. Rekisterikilpi
olevaan vapaaseen relevastakkeeseen.
5. Syoti rekisterikilven valon kaapeli tukilevyn 8 mm:n Painekytkimen asennus

reidn lipi ja asenna valo kannattimeen kahdella

kiristysruuvilla (M3 X 16), kahdella aluslaatalla (M3) ja ~ Huomaa: Painekytkin ohjaa jarruvaloja.

kahdella lukkomutterilla (M3) (Kuva 10). 1. Mallit 30654, 30655 ja 30656: Etsi kolme
letkuliitintdd vaihteistopumpun oikealta
puolelta. Pumpun alemmassa etuliitinnissid
on T-liitin, jossa on suojatulppa (Kuva 12).

Malli 30657: Paikanna vaihteiston takasivu. Sielld on
sovittimella ja suojatulpalla tai suojuksella varustettu
portti, jossa on merkintd "PS” (Kuva 13).




Pob==

A q |
Q
o
o Q
© O
© - =
°

2 '
- by
LT
9028943 3 4 5 6 7 |
Kuva 12 o

Mallit 30654, 30655 ja 30656

Suojatulppa 5. Painekytkimen sovitin
6. Painekytkin

7. Painekytkimen liitin

Vaihteistopumppu
T-liitin
Dowty-tiiviste

2194895

Kuva 13
Malli 30657

Vaihteisto

PS-portti ja sovitin (jos
asennettu)

Painekytkin

4. Painekytkimen liitin
5. Suojatulppa/suojus

Mallit 30654, 30655 ja 30656: irrota
suojatulppa ja kiinnitd painekytkimen sovitin
Dowty-tiivisteelld (Kuva 12).

Malli 30657: irrota tulppa/sovitin ja Dowty-tiiviste
PS-portista (Kuva 13).

Kiinnitd painekytkin ja kiristd se momenttiin 34 N ‘m
(Kuva 12 tai Kuva 13).

Kiinnitd painekytkimen liitin padjohdinnippuun.

5. Asenna painekytkimen liitin painekytkimeen (IKuva 12
tai Kuva 13).

3

Etuvalojen asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Vasen kannatin

1 Oikea kannatin
Valon runko
Ajovalo

Etusuuntavilkku

Etuseisontavalo

Ajovalon kaapeli

Aluslaatta (M8)

Aluslaatta (5/16 tuumaa)

Lukkomutteri (M8)

Al INDINININ] -

Kuusiokantaruuvi (M8 x 25 mm)

12 Aluslaatta (M5)

12 Kuusiokantaruuvi (M5 x 20 mm)

12 Lukkomutteri (M5)

Etuvalon liitin

Aluslaatta (M12)

Lukkomutteri (M12)

BN R el [ \S)

Kuusiokantaruuvi (M12)

Kannattimien ja valojen asennus

1. Asenna vasen ja oikea valotuki koneen etuosaan
kahdeksalla aluslaatalla (M12), neljilld lukkomutterilla
(M12) ja neljalld kuusiokantaruuvilla (M12) (Kuva 14).




2 3. Irrota kuusiomutteri ja aluslaatta kustakin valosta ja
3 kdyti niitd valojen asennukseen (KKuva 16).

!
\

@}
& @
U I'
\
{0

~.©~

-

&

9028983
2028983

Kuva 14

. Lukkomutteri (M12) 4. Oikea valotuki
2. Aluslaatta (M12) 5. Kuusiokantaruuvi (M12)
3. Vasen valotuki
028953

2028953

2. Asenna etuvalon kannatin niihin tukiin Kuva 16
neljilld aluslaatalla (M8), neljalld aluslaatalla
(7/8 tuumaa), neljalld lukkomutterilla (M8) ja neljilld 1. Kuusiomutteri 3. Valo
kuusiokantaruuvilla (M8 X 25 mm) (Kuva 15). 2. Aluslaatta

1

4. Asenna suuntavilkku kannattimen vasemmalle
ja oikealle puolelle kiyttien kolmea aluslaattaa
(M5), kolmea kuusiokantaruuvia (M5) ja kolmea
lukkomutteria (M5) kummassakin vilkussa (Kuva 17).

g028952
2028952
Kuva 15
1. Lukkomutteri (M8) 4. Kuusiokantaruuvi (M8 x
25 mm) 9028985

2. Aluslaatta (M8) 5. Etuvalon kannatin Kuva 17 o
3. Aluslaatta (7/8 tuumaa)

1. Lukkomutteri (M5) 3. Kuusiokantaruuvi (M5)

2. Aluslaatta (M5) 4. Seisontavalon sijainti

5. Asenna seisontavalot suuntavilkkujen alle toistamalla
vaihe 4.




Johtojen kytkenta

1. Kytke ajovalon kaapeli vasempaan ajovaloon viemilld
kaapelin pelkilld nastoilla varustettu pdi ajovalon
rungossa olevan reidn lidpi sisdpuolelta siten, ettd liitin
on valon sisdpuolella (Kuva 18).

S

N

9028959

028959

Kuva 18

2. Kytke liitin ajovaloon.

3. Kytke vapaa liitin timin liittimen toisessa padssi oleviin
nastoihin.

Huomaa: Tyonni liittimet pistotulppaan kuvan
mukaisesti (Kuva 19).

1
@
@
028960
2028960
Kuva 20
Kaapelien kytkenta
1. Musta 3. Vihrea
2. Punainen/valkoinen 4. Sininen
— 1
E 2
9028967 3
2028967
Kuva 21
1. Etuseisontavalo — 3. Ajovalo — musta johto
musta johto (ylempi), (ylempi), sininen johto
punainen/valkoinen johto (alempi)
(alempi)
2. Etusuuntavilkku — musta
johto (ylempi), vihrea johto
(alempi)
6. Toista toimenpide oikealle ajovalolle.

4

Kytkinten asennus

2
9028961
«  Vaiheeseen tarvittavat osat:
Kuva 19
. . . 1 Valokytkin
1. Musta johto 2. Punainen johto
1 Varoitusvilkkujen kytkin
C e e e . 1 tavilkun kytki

4. Vie liitinjohto alustan etuosassa olevan reidn lipi kohti Suuntavilkun kytkin

leikkurin asennuslohkoa ja paikanna pddjohdinnipun 1 Liitinjohto

kaksi liitinta.
5. Kjytke etuseisontavalon, etusuuntavilkun ja ajovalon Ohjeet

kaapelit liittimiin siten, ettd johdon viri vastaa kuvissa
niytettya sijaintia (Kuva 20 ja Kuva 21).

Tarkeaa: Varmista, etti kytkennit on tehty oikein
ja ettd ne ovat tiukalla.

1.

Irrota kuusi ruuvia, joilla ohjauspaneeli on kiinni
ohjauskotelossa (Kuva 22).



5. Irrota kytkinpaikkojen suojuspaneelit, jotka sijaitsevat
ohjauskotelon takaosassa, aivan virtalukon ylipuolella,
automaattisen rajoitetun noston ja kattovilkun
kytkinten vilissd (Kuva 24).

1 2 3 4

9028968

2028968
Kuva 22 9028971

2028971

1. Ruuvi 3. Ohjauskotelo Kuva 24

2. Ohjauspaneeli 1. Automaattisen rajoitetun 3. Varoitusvilkkujen kytkin

noston kytkin

2. Nosta paneeli varovasti ulos ja varo sotkemasta 2. Valokytkin 4. Kattovilkun kytkin
olemassa olevien kytkinten liittimia.

3. Syéti litinjohdon pidempi pii alas tukivartta pitkin 6. Ty6nni liittimet ja johdot kytkimen reikien lapi.
(Kuva 23).

7. Kytke valokytkin ja varoitusvilkkujen kytkin littimissa
olevien merkint&jen mukaisesti (Kuva 24).

8. Irrota ohjauspanecelissa ddnimerkin vieressd oleva

suojuslevy painamalla sitd ja asenna suuntavilkun
kytkin.

9028970
2028970
Kuva 23
9028972
1. Valokytkin 5. Tukivarsi 2028972
2. Varoitusvilkkujen kytkin 6. Ohjauskotelo Kuva 25
3. Liitinjohto 7. Suuntavilkun kytkin 1. Suuntavilkun kytkin
4, Kytketaan

paajohdinsarjaan
9. Kytke se liitinjohtoon.

4. Kytke se tukivarren jalustassa olevan pidjohdinsarjan
moninastaiseen liittimeen.




7. Laske kiyttdjin taso ja kiinnitd se salvalla.

8. Kiinnitd sarjanumerotarra koneen sarjanumerotarran
viereen.

Asennuksen paattaminen

Vaiheeseen tarvittavat osat:

2 Tarraheijastin

20 Nippuside

1 Sarjanumerotarra

Ohjeet

1. Sido kaikki etuvalojen, takavalojen ja painekytkimen
kaapelit nippusiteilla.

Térkeda: Varmista, ettd kaapelit on pitivisti
sidottu nippusiteilld. Nippusiteet estivit kaapelien
hankautumisen tai jidmisen muiden osien viliin.

2. Kytke akun miinuskaapeli.

Testaa ohjauspaneelin kytkimid ja varmista, ettd
suuntavilkut ovat oikeilla puolilla siten, ettd kytkimen
suunta vastaa suuntavilkun suuntaa.

4. Asenna ohjauspaneeli takaisin ja varmista, ettei liittimi
ole irronnut ja ettei kaapeleita ole puristuksissa. Katso
Kuva 22.

Laske moottorin suojus ja kiinnitd se salvalla.

6. Kiinniti tarraheijastimet moottorin suojukseen siten,
ettd heijastimen ulkoreuna on 10-15 cm moottorin
suojuksen reunasta (Kuva 20).

9028978
1 2
2028978
Kuva 26
1. Heijastin 2. 10-15 cm suojuksen
reunasta

10



Kaytto

Seisontavalojen (etu- ja takavalo) kiytt6: kun kytkimen
ylidosaa painetaan, kytkimeen syttyy valo ja punaiset (takana)
ja valkoiset (edessd) seisontavalot syttyvit.

Ajovalojen saato

Sdidi ajovalot siten, ettd valokeilan rajakohdan
vaakasuuntainen osa kallistuu alas 2,0 prosentin kohdalla.

1. Loysdd mutteria, joka kiinnittdd ajovalot kannattimeen.
2. Sidddd ajovalojen asento kisin.

3. Kiristd mutteri, jotta valo pysyy oikeassa asennossa.

Valojen kaytto

Valojen merkinnat

Valojen sddtimet on merkitty kuvan mukaisilla merkinngilld

(Kuva 27).
A <GS
|
3 N\ /7
/ \ G028277
2028277
Kuva 27
1. Varoitusvilkut 3. Valot — paalla/pois

2. Suuntavilkut

Ajovalot

Nimi toimivat seisontavalojen tapaan, mutta ajovalojen
palaminen edellyttid, ettd virta-avain on asennossa 2.

Varoitusvilkut

Kun varoitusvilkkukytkimen yldosaa painetaan, kaikki nelji
suuntavilkkuvaloa alkavat vilkkua. Sytytysvirran ei tarvitse olla
kytkettynd, jotta nima valot toimisivat.

Suuntavilkut

Kun virta-avain on asennossa 2 ja suuntavilkkukytkimen
jompaakumpaa puolta painetaan, niin koneen kyseiselld
puolella olevat kaksi suuntavilkkuvaloa alkavat vilkkua.

Jarruvalot

Jarruvalot syttyvit automaattisesti, kun kone eteenpiin
ajettaessa hidastaa vauhtiaan (eli kun ajopoljin on
palautumassa vapaalle).

Kunnossapito

Tarkeaa: Vaihda kuluneet tai vaurioituneet osat aitoihin

Toro-osiin.
1. Varmista sddnnollisesti, ettd kaikki valot toimivat.
2. Varmista, ettd ajovalot on sidddetty oikein.
3. Puhdista valot piivittiin.

Tarkeda: Ali kiyti liuotepohjaisia
puhdistustuotteita, silld ne voivat vahingoittaa
valoja.

Polttimon vaihto

Huomaa: Kussakin ajovalossa kiytetdin
H4-halogeenipolttimoa.

1.

2
3
4.
5

11

Irrota valon suojus.
Irrota polttimo.
Asenna uusi polttimo.
Asenna valon suojus.

Sdidi valot. Katso Ajovalojen sdité (sivu 11).



Huomautuksia:



Huomautuksia:



Huomautuksia:



Liittamisvakuutus

Mallinro: Sarjanro: Tuotteen kuvaus Laskun kuvaus Yleinen kuvaus Direktiivi
400000000 tai Jarruvalot sisaltava KIT - ROAD LIGHTS W/ .
02915 suurempi tievalosarja BRAKE LIGHTS LT3340 Valosarja 2004/108/EY
400000000 tai Jarruvalot sisaltava KIT - ROAD LIGHTS W/ .
02916 suurempi tievalosarja BRAKE LIGHTS CT Valosarja 20041108/EY

Asiaankuuluvat tekniset asiakirjat on laadittu direktiivin 2006/42/EY liitteessa VIl olevan B osan vaatimusten
mukaisesti.

Yhti6 sitoutuu ilmoittamaan kansallisten viranomaisten pyynndsta naita puolivalmisteita koskevat olennaiset
tiedot. Tiedot ilmoitetaan elektronisesti.

Laitteita ei saa kayttda, ennen kuin ne on liitetty hyvaksyttyihin Toro-malleihin laitteita koskevien
vaatimustenmukaisuusvakuutusten ja kaikkien ohjeiden mukaisesti. Talloin laitteiden voidaan vakuuttaa
noudattavan kaikkia asiaankuuluvia direktiiveja.

Sertifioitu: EU:n tekninen yhteyshenkild:

Marcel Dutrieux

( 1N, Manager European Product Integrity
.[.C%M{\ J v/t(_ Toro Europe NV
Nijverheidsstraat 5
2260 Oevel
David Klis Belgium
Tekninen johtaja
8111 Lyndale Ave. South Tel. +32 16 386 659

Bloomington, MN 55420, USA
December 2, 2016



TORO.

Ehdot ja takuunalaiset tuotteet

Toro® Company ja sen sisaryhtié Toro Warranty Company antavat
yhteisen sopimuksensa mukaisesti télle Toron kaupalliselle tuotteelle
("tuote”) kahden vuoden tai 1500 kayttétunnin* (kumpi ensin saavutetaan)
materiaali- ja valmistusvirhetakuun. Tama takuu koskee kaikkia

tuotteita ilmastimia lukuun ottamatta (katso naiden tuotteiden erillinen
takuulauselma). Jos takuuehdot tayttyvat, korjaamme tuotteen
veloituksetta. Tahan sisaltyy vianmaaritys, tyd, osat ja kuljetus. Tama takuu
alkaa sina paivamaarana, jolloin tuote toimitetaan alkuperaiselle ostajalle.
* Koskee tuotteita, joissa on tuntilaskuri.

Takuuhuollon ohjeet

Ostajan vastuulla on ilmoittaa heti tuotteen maahantuojalle tai valtuutetulle
jalleenmyyijélle, jolta tuote on ostettu, jos han uskoo tuotteessa olevan
takuunalaisen vian. Maahantuojien ja jalleenmyyjien yhteystiedot seka
tiedot takuuseen liittyvistd oikeuksista ja vastuista ovat saatavana
osoitteesta:

Commercial Products Service Department

Toro Warranty Company

8111 Lyndale Avenue South

Bloomington, MN 55420-1196

Sahkdpostiosoite: commercial.warranty@toro.com

Omistajan vastuut

Tuotteen omistajan vastuulla on huolehtia kayttdoppaassa esitetyista
huolloista ja sdadoistad. Vaadittavien huoltojen ja sdatdjen laiminlydnti voi
johtaa takuuvaatimuksen hylkdamiseen.

Takuun ulkopuoliset kohteet ja viat

Kaikki takuuaikana ilmenevat tuoteviat ja hairiét eivat ole valmistus- tai
materiaalivirheita. Tama takuu ei kata seuraavia:

® Tuoteviat, jotka aiheutuvat muiden kuin Toron varaosien kaytosta tai
ylimaaraisten tai muutettujen ei-Toro-lisdvarusteiden ja tuotteiden
asennuksesta ja kaytosta. Naiden valmistaja saattaa antaa erillisen
takuun.

® Tuoteviat, jotka johtuvat suositeltujen huoltojen ja/tai sdatéjen
laiminlydénnistd. Jos Toro-tuotetta ei huolleta asianmukaisesti
kayttboppaassa olevien huolto-ohjeiden mukaisesti, takuu voidaan
evata.

® Tuoteviat, jotka johtuvat tuotteen liian rajusta, huolimattomasta tai
piittaamattomasta kaytdsta.

® Kuluvat osat, ellei niitd havaita viallisiksi. Tuotteen normaalissa
kaytdssa kuluvia osia ovat esimerkiksi jarrupalat ja -paallysteet,
kytkimen paallysteet, terat, kelat, kiinteat terat, piikit, sytytystulpat,
kaantdpyorat, renkaat, suodattimet, hihnat ja tietyt ruiskuttimen osat,
kuten kalvot, suuttimet ja sulkuventtiilit jne.

®  Ulkopuolisen tekijan aiheuttamat viat. Ulkopuolisina tekijoind
pidetdan esimerkiksi sdata, varastointimenetelmia, likaantumista,
hyvaksymattdmien jdadhdytysnesteiden, voiteluaineiden, lisdaineiden,
lannoitteiden, veden tai kemikaalien yms. kayttoa.

Toron kokonaistakuu
Rajoitettu takuu

® Normaali melu, tarina, kuluminen ja haurastuminen.

® Normaali "kuluminen” kattaa esimerkiksi istuinten vaurioitumisen
kulumisen tai hankaamisen seurauksena, maalipintojen kulumisen,
naarmuuntuneet tarrat tai ikkunat jne.

Osat

Huoltoaikataulun mukaisesti vaihdettavat osat kuuluvat takuun piiriin niiden
maaritettyyn vaihtoajankohtaan asti. Taman takuun mukaisesti vaihdetuille
osille annetaan takuu alkuperaisen tuotetakuun ajaksi, ja ne siirtyvat Toron
omistukseen. Toro tekee lopullisen paatdksen siitd, korjataanko osa

tai kokoonpano vai vaihdetaanko se. Toro voi kayttaa takuukorjauksiin
kunnostettuja osia.

Syvéapurkausakun takuuta koskeva huomautus:

Syvapurkausakun kayttéikansa aikana luovuttama kokonaiskilowattitunti-
maara on rajallinen. Tapa, jolla akkua kaytetdan, ladataan ja huolletaan,
voi joko pidentaa tai lyhentaa akun kokonaiskayttoikaa. Kun laitteen akkuja
kaytetaan, niiden mahdollistama tydmaara latauskertojen valilla vahenee
hitaasti, kunnes akut ovat kuluneet loppuun. Normaalissa kaytdssa loppuun
kuluneiden akkujen vaihto on tuotteen omistajan vastuulla. Akkujen
vaihto voi olla tarpeen tuotteen normaalin takuuajan sisalld omistajan
kustannuksella.

Omistaja tekee huollot omalla kustannuksellaan

Moottorin viritys, voitelu, puhdistus ja Kiillotus, takuun piiriin kuulumattomien
suodattimien ja jadhdytysnesteen vaihto seka suositeltujen huoltojen
suorittaminen ovat esimerkkeja normaaleista huoltotoimista, jotka
Toro-tuotteen omistajan on tehtava omalla kustannuksellaan.

Yleiset ehdot

Tama takuu oikeuttaa ainoastaan valtuutetun Toro-maahantuojan tai
jalleenmyyjan tekemaan korjaukseen.

Toro Company ja Toro Warranty Company eivit ole vastuussa
epdsuorista, satunnaisista tai valillisistd vahingoista, jotka liittyvat
taman takuun kattamiin Toro-tuotteisiin. Tallaisia vahinkoja voivat
olla esimerkiksi korvaavan tuotteen tai huollon hankkimiseen liittyvat
kustannukset kohtuullisten vikajaksojen aikana tai kustannukset,
jotka aiheutuvat siitd, etta tuote ei ole kadytettivissa takuuhuollon
aikana. Alla esitetty paastotakuu, jos se on sovellettavissa, on ainoa
nimenomainen takuu.

Kaikki hiljaiset takuut tuotteen sopivuudesta kauppatavaraksi tai tiettyyn
tarkoitukseen ovat voimassa vain tdman nimenomaisen takuun ajan.
Joissakin osavaltioissa ei sallita satunnaisten tai valillisten vahinkojen
poissulkemista tai hiljaisen takuun kestoon liittyvia rajoituksia, joten ylla
mainitut poikkeukset ja rajoitukset eivat valttmatta koske kaikkia ostajia.

Tama takuu antaa ostajalle tiettyja laillisia oikeuksia. Ostajalla voi olla myds
muita oikeuksia, jotka vaihtelevat osavaltioittain.

Muut maat kuin Yhdysvallat ja Kanada

Asiakkaiden on pyydettdvd oman maansa, maakuntansa tai osavaltionsa mukaiset takuuehdot Toro-jalleenmyyjalta. Jos Toro-jalleenmyyja ei pysty jostain
syysta toimittamaan takuuehtoja, on otettava yhteys Toro-maahantuojaan. Jos siitdkaan ei ole apua, on otettava yhteys Toro Warranty Companyyn.

374-0277 Rev A



	NO TITLE
	. 
	1 Koneen valmistelu
	2 Takavalojen asennus
	3 Etuvalojen asennus
	4 Kytkinten asennus
	5 Asennuksen päättäminen

	NO TITLE
	Ajovalojen säätö
	Valojen käyttö

	NO TITLE
	Polttimon vaihto 




